

看演出，学民俗，享服务，拿礼物

明天来雁翔苑参加社区文化节吧

明天下午，在历下区解放东路雁翔苑小区，齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节第二站将拉开帷幕，目前所有的节目、演出、服务都已经准备就绪，欢迎各位读者前来参加。明天下午3点，咱们不见不散。

精彩的社区文化节文艺演出让观众座无虚席。（资料片）本报记者 张九龙 摄



本报记者 林媛媛 王倩
实习生 许昱洲 唐静 刘楠

好看节目准备就绪 请您来看

作为社区文化节的主打节目，文艺演出向来是文化节上最受欢迎的环节。在这一站，齐鲁晚报张刚大篷车爱心艺术团再一次为雁翔苑社区居民带来了精彩的节目演出。

作为东道主，咱们姚家村的威风锣鼓也必不可少，欢庆的锣

鼓将作为开场首个节目跟大家见面，相信一定会燃起整场晚会的热情。“我们都准备好了，就等着明天下午演出了。”威风锣鼓队演员李老师说，这次上台演出的演员有八十个左右，绝对是大阵仗大气势，保证让现场观众看得满意。

“我们这次演出不光有歌舞，还有豫剧、快书和萨克斯独奏。”张刚大篷车爱心艺术团团长周荣江说，其中最有特色的一个节目是由高斌声乐培训学校的小娃娃们带来的童声小合唱《娃哈哈》，相信现场的观众朋友

们一定喜欢。

精彩民俗五花八门 等您动手学

在手工编织圈内闻名的胡立华老师，多年来坚持不懈，编织中国结技术精湛，从第一站就开始参加社区文化节活动。她表示，在文化节上除了展示她编织的中国结作品之外，她还将现场教授居民一起制作，与大家一起体会编织的乐趣。

济南面塑界名人马幽美也

将来到现场，展示自己的拿手面塑作品。“除了做面塑，我很大一部分精力都用在传授面塑工艺上，跟我进行过面塑学习的学生至今有五六百人，小孩、大人都有，还有外国朋友！”马幽美自豪地说，她希望在社区文化节上让更多的人看到面塑，喜欢面塑，学习面塑。

此外，布艺达人王爱萍、编织达人杨茜、穿珠达人杨永泰也将来到现场展示、教学，让大家一起欣赏民俗艺术的美，一起体会自己动手做民俗的乐趣。

现场报名壹点情报员 拿精美礼品

作为齐鲁晚报创刊30周年回馈读者的系列活动之一，社区文化节现场除了精彩的演出，齐鲁晚报还有很多福利。从本场社区文化节开始，我们将每场募集50名齐鲁壹点的情报员，与大家一起关注身边事，分享身边新闻，只要你到现场报名参加情报员募集活动，不光能收到由齐鲁壹点为大家送出的精美礼品，同时还可以免费看报纸。

齐鲁壹点情报站是齐鲁晚报融媒体报料平台的重要组成部分，用户可以通过情报站上传新闻线索和图片，也可分享您的感悟和心情，工作人员会及时向记者进行反馈，保证线索的快速处理，用户也可以随时进行回复。此外，齐鲁壹点每天还会评出最佳情报，对报料人予以红包奖励。

想要成为齐鲁壹点情报员，我们希望您：1.具有一定的社会责任感，能够客观公正地认识问题、反映问题；2.具备一定的新闻敏感度，并能随时随地将新鲜的见闻、线索或报料上传至齐鲁壹点情报站；3.能熟练使用手机等设备拍照、拍视频等；4.从事与社会接触面较广职业者优先。

千佛山免费wifi全覆盖 景区设置语音讲解系统，扫二维码随身带着“导游”走



千佛山上目前共有七处语音讲解系统，手机扫二维码即可免费听到。本报记者 唐园园 摄

本报5月5日讯（记者
唐园园 实习生 董泽）

秦琼为啥要爬千佛山？兴国禅寺为啥那么牛？江北第一大佛是谁？是不是虽然爬完了千佛山，还是对这座充满历史文化底蕴的山一无所知？现在，千佛山已经设置了景区语音讲解系统，只要用手机扫二维码，景点处就像出现了一个真人导游，向您讲解景点的前世今生。

近日，记者从千佛山景区了解到，景区设置的语音讲解系统完全免费，只要用手机扫描牌子上的二维码，就可以收

听景区的详细讲解，了解千佛山悠久的历史文化，甚至连那些老济南都不一定知道的事情一并掌握。

据悉，目前第一批景点语音讲解牌有7个，只在主要景点和主要游览路线设置。游客可以按照最佳路线游览千佛山，千佛山正门—卧佛—唐槐亭—齐烟九点坊—兴国禅寺—赏菊阁—弥勒胜苑。另外，更多景点的第二批语音讲解也正在制作中。

有了这个语音讲解系统，就像到了景点立马有个专业导游。但事实上，这样的

语音系统带来的享受大过导游的讲解。据悉，该语音系统是由济南电台的专业播音员录制，而且在讲解中，各个景点都配上了合适的音乐。比如在唐槐亭前小憩，耳畔萦绕的是悠悠古琴和秦琼与拴马槐的故事；到达兴国禅寺时，听到的是诵经声与寺庙的沧桑历史；登上赏菊阁远眺，听着笛声悠扬，仿佛红叶满山、黄花遍地的壮美景象就在眼前。

另外，千佛山上已经完全免费wifi覆盖，带着语音“导游”，也不怕花费流量了。

2017中国平阴玫瑰节开幕

将建中国云谷（平阴）玫瑰产业基地，一期投4.3亿

本报5月5日讯（记者 陈伟）5月4日至5日，中国平阴玫瑰节在“一带一路”玫瑰的东方起点——玫瑰之乡平阴县举行。国内外玫瑰业界的200多位专家学者、行业大咖聚首攻城，就加快玫瑰全产业链科研成果转化，提高玫瑰产品在国内外市场的竞争力和占有率，推动中国玫瑰产业向价值链中高端迈进等，进行了广泛的交流。

今年的玫瑰节有玫瑰产业高峰论坛、“一带一路”玫瑰产业合作论坛、玫瑰产业投融资峰会三个环节。其中，由平阴提出并倡导的“一带一路”玫瑰产业合作论坛，成为本次活动的最大亮点。

活动中平阴县电商服务中心和平阴玫瑰产业投资基金正式揭牌，中国云谷玫瑰产业资本联盟正式启动投入运行，为平阴玫瑰产业发展注入了更加强大的活力。

在“一带一路”玫瑰产业合作论坛上，马来西亚雪兰莪州费思华公主正式成为“中国平

阴玫瑰推广大使”。费思华公主表示，他们会一同考察平阴玫瑰的种植、生产、加工技术，把平阴玫瑰推广到马来西亚。

5日，平阴县发起成立了中国玫瑰产业技术创新战略联盟。中国云谷科技集团抓住这一历史机遇，在平阴投资建设中国云谷（平阴）玫瑰产业基地，致力于打造中国首席玫瑰全产业链产业基地、中国玫瑰产业集群。

该产业基地计划分三期建成，主要规划内容涵盖玫瑰电商产业园、玫瑰大宗商品现货交易中心、金融资产交易中心、仓储物流中心、玫瑰风情古镇等。一期投资4.3亿元，重点是就现有物业打造中国云谷（平阴）玫瑰产业基地，建设规模为54934.01平米，占地51亩，共四层，现已被列入济南市2017年重点建设项目计划。

建成后的“中国云谷（平阴）玫瑰产业基地”年交易量将达百亿，带动就业岗位20000余个。

天桥将建一流通讯产业孵化基地

本报5月5日讯（记者 蒋

龙龙）5日，第十七届中国电子专业市场年会在济南市天桥区举行。来自全国的专家和厂商共话行业发展。据记者了解，作为此次活动举办地的天桥区正在积极融入省城新一轮发展，举全区之力，推进产业北进，城市北跨，初步形成了以新材料、

现代物流和文化旅游三大产业为支撑，产城融合，南北互动的发展格局。

天桥区将全力以赴支持电子专业市场的发展，为市场发展营造良好的环境，提供优质的服务和有利的保障，加快推进通讯行业新型化，建设全市一流的通讯产业孵化基地，扶持市场做大做强。